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Bonjour,
Je suis tout à fait opposé au projet d'extension du poulailler de Meeffe. 
Je ne sais en réalité même pas comment un projet comme celui-là a pu être accepté. Peut-être parce qu'il n'y a pas eu de consultation populaire... Il me semble qu'on vit à une époque où il faut miser sur une agriculture respectueuse de l'environnement et des animaux, moins polluante, plus humaine, à plus petite échelle, etc.  Donner le feu vert à ce genre d'installation équivaut à balayer du revers de la main toutes ces motivations et préoccupations. 
D'abord et compte tenu des problèmes environnementaux et du degré de pollution que ces élevages  industriels produisent, ils devraient être interdits.
Ensuite, ce type d'élevage ne tient pas compte du bien-être animal. Entasser des milliers de poulets dans un espace comme celui là est immonde. 
Finalement, on peut dire que la qualité nutritionnelle de ces produits alimentaires est médiocre. Pleine de toxine en provenance en partie de la nourriture donnée aux animaux mais aussi au stress provoqué par les conditions de vie des animaux. Sans compter que souvent ces bêtes sont gavées de médicaments pour éviter des maladies inéluctables dans ce genre de conditions de vie déplorables. 
Finalement je croyais que la population générale de la commune de Wasseiges ou au moins une partie non négligeable était opposée au projet. Pourquoi n'y a-t-il pas eu de référendum? Y a-t-il des intérêts économiques ou des motivations autres que le bien être de la commune derrière ce genre de décision? 
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