Bonjour, 

Je vous adresse ce courriel concernant l'enquête publique qui a lieu jusqu'au 14 octobre 2020.

Nous sommes plus de 30.000 personnes à refuser que deux nouveaux hangars de poulets soient installés à Wasseiges. 

Pétition : Contre l'extension d'un élevage avicole de 170.000 poulets à Wasseiges
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Animaux - Signez la pétition : Contre l'extension d'un élevage avicole de 170.000 poulets à Wasseiges









Nous vous demandons donc encore une fois de prendre notre avis en compte et de ne pas penser uniquement en terme pécuniaire.

Si cela engendre des rentrées financières non négligeables pour la commune, l'opinion publique, le bien être des habitants, des terres et des animaux doivent être pris en compte. 

Nous n'hésiterions pas à agir en suspension devant le Conseil d'Etat si le permis devait malgré tout être délivré.

Vous faut il une manifestation devant les bâtiments pour comprendre que la pollution, les odeurs, la maltraitance animale ne sont plus souhaitées ? Que nous avons choisi de nous installer à Wasseiges pour sa douceur de vivre et que nous ne voulons pas de bâtiments industriels ? Pas d'odeurs nauséabondes lors de la fin de cycle des animaux ? Faut il manifester devant l'administration communale pour que vous compreniez ? Faut il prévenir Gaia ou d'autres associations animales ? ... Nos nouveaux ministres ?

Quant aux taxes qui en découleraient et qui seraient tout bénéfice à la commune, ne vaudraient elles pas mieux qu'elles soient issues d'un commerce plus humain, plus écologique comme de nouveaux poulaillers bio avec élevage à l'air libre ? 

[bookmark: _GoBack]Pour plus de 33.200 personnes, c'est NON aux nouveaux poulaillers honteusement industriels ! 

Cordialement, 

Sandra Torsin
Rue de la Sarte
4219 Meeffe
