Le 11 octobre 2020


Bonjour,
Nous allons bientôt habiter Acosse et nous tenions à réagir et faire part de notre grande inquiétude à ce projet d’agrandissement du poulailler industriel à Meeffe passant de +/- 85.000 poulets à 170.000 (x2).
Quid nuisances olfactives et sonores supplémentaire dû à cette extension ??!!
Nous pensons que ce projet est beaucoup trop grand, surdimensionné par rapport à nos belles campagnes. Qui va à l’encontre de ce qui est préconisé pour mettre en œuvre un véritable développement soutenable avec une transition agricole plus autonome et respectueuse de l’environnement et de la physiologie des espèces cultivées et élevées.
[bookmark: _GoBack]Cette extension de ce poulailler est le symbole d'une société qu'on ne veut plus, qui repose sur l'exploitation, le profit et la souffrance animale, avec des risques écologiques et environnementaux qui peuvent être conséquents à moyen et à long terme pour nos générations futures.
Peut-on encore parler de « produits locaux » des produits issus de telles usines !! Nous doutons fortement !!!
Nous refusons cette agriculture industrielle qui détruit notre écosystème et dont nous n'avons pas besoin puisqu'il y a déjà surproduction et gaspillage alimentaire.
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